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Dans Je tableau suivant une seul des réponses proposées & chague question est correcte, écrire le

nombre de chaque question et donner, en justifiant, la réponse qui lui correspond

IL On donne la suite (Un) définie par: Up =7 et Upss = 3Us -1

NO Questions Réponses
| 2 3
I [7B.AC = AB.AD alors: AC=AD AD = AC (AB)L(CD)
2 [@E~x}+ f(x)+4=0
alors fadmet un centre de 2 ;-2) 1(-2:2 1(-2 -2)
symetrie [
3 [cos?(x + E)]’ = 2cos(x + ?) -2 cos(x + E)sinx -sin2(x + -E)
4 F(x)= 1+ ;%est une primitive
& x+x2—2x 1+x2—2x x? - 2x
(x=1) (x-1)? (x-1)?
Un=sin(x+nm) ; Une) + Un= sinx 0 2sinxcosx
6 | 1+i+ii+..... +i0%= 1 0 i
(pts)

1~ Caleculer Up ; Uy et Uz et vérifier que (Un) n’est ni arithmétique ni géométrique

2- Soit Vn =;- Un

a- Montrer que V est une suite géométrique que I’on déterminera la raison ct le premier

terme

b~ Trouver Vn cn fonction de n puis Un en fonction de n

¢~ Pour quel valeur de n a-t-tr; Vn>100

(3.5pts)




z=-1

II1. Soit z I'affixe de M et 2' I'affixe de M’ dans un repére (O ;T J) tel que 2'="—
I- Soit z=i+]

a- Ecriver 2’ sous forme algébrique

b- Trouvel Z’}s:us forme algebrique
2- Soitz=a+ib et 2’= x+iy

a- Exprimerx et yen fonctiondeaeth

b- Trouver ’ensemble des points M dans le cas ot z° est un réel pur (3pts)

-

IV. Dans I’espace rapporte & un repére orthonormé directe (O ; 7;J'; k) on donne les
points : A(3;0;-1) B(-2 ;1 ;0) et C(1 ;2 ;:a)
1- Trouver a pour que le triangle ABC est un triangle rectangle en A
2- H est le pied de la perpendiculaire mené de A a (BC)
Montrer que CA.CB = CB.CH et que cosC -'g- par deux méthodes

(2pts)

x3-x-3
xX=2

V. soit { |a fonction définie par f(x) = et (C) sa courbe dans un repére orthonormé

1- déterminer le domaine de définition de fet vérifier que f{x) s’éeris f{x)=x + 1 ~ x—_’_;

2- trouver les [imites et déduiser une asymptote
3- montrer que y=x + 1 est une asymptote oblique a (C)

x2=4x+5
(x-2)*

4- vérifier que "(x) =

5- dresser le tableau de variation de f

6- trouver I'equation de la tangente (T) 4 (C) au point A d’abscisse 3. Trouver d’autre point B de (C) ol
la tangente est paralléle (T)

7- tracer (T) et (C)

8- résoudre I'inéquation f{(x)>3

9- résoudre graphiquement (discuter) f{(x)=m (6.5pts)

VL. soit f{x) = sin(2x+5) + cos(2x+;)
1- Verifier que f{x+r)=f{(x)
2- Calculer £(x) et vérifier que £(x)<0 pour tout x tel que% <x< ; (2pts)



